
Új típusú Homecath hidrofil katétereink PVC- és ftalátmentesek, 
hogy minimalizálják a környezetre gyakorolt hatást és megelőzzék 
az esetleges egészségügyi problémákat.

HIDROFIL UROLÓGIAI KATÉTEREK

ÚJPVC-mentes



HOMECATH PLUS (STERIL VÍZPATRONNAL)
HIDROFIL UROLÓGIAI KATÉTER (PVC VAGY PVC-MENTES)
A Homecath hidrofil urológiai katéter kiváló hidrofil bevonattal rendelkezik, amelyet nemzetközi 
szabványok szerint gyártanak. Olyan összetételű hidrofil bevonat garantálja a katéter sima behelyezését 
és eltávolítását, ami a többi hagyományos bevonatos katéterhez képest jobban csökkenti a súrlódást. A 
csúszóssága drámaian csökkenti a súrlódást a katéter és a húgycső nyálkahártyája között, és 
minimálisra csökkenti a hosszú távú károsodás kockázatát. A Homecath hidrofil urológiai katéter orvosi 
minőségű PVC-ből (polivinil-klorid) vagy PVC-mentes (TPE) anyagból készül és PVP-vel van bevonva.

HOMECATH READY AZONNALI HASZNÁLATRA KÉSZ
HIDROFIL UROLÓGIAI KATÉTER (PVC VAGY PVC-MENTES)
A Homecath már elérhető „HASZNÁLATRA KÉSZ” változatban is – ez egy 
egyszerű és biztonságos intermittáló katéter az önkatéterezést végzők 
számára. A Homecath READY egy egyszer használatos vizeletkatéter, amely 
ftalátmentes PVC-ből vagy PVC-mentes anyagból készül és térhálósított 
PVP-vel (polivinil-pirrolidon) van bevonva. A Homecath READY  steril és 
aktivált hidrofil felülettel rendelkezik, ezért késlekedés nélkül készen áll a 
húgycsőbe történő behelyezésre. Az alumínium csomagolású katétert a 
saját steril vízében tartva szállítjuk.



HOSSZAN TARTÓ KISZÁRADÁSI IDŐ
A Homecath katéterek minden tételét műszeres tesztekkel megvizs-
gálják a kiszáradási idő és a súrlódási tényező szempontjából. A 
tesztek és vizsgálatok azt mutatják, hogy a Homecath katéterek 
nagyon ellenállnak a kiszáradásnak, a katéter még 10 perc után is 
nedves marad. A Homecath katéter kiszáradási és súrlódási tényező 
tesztjeivel bizonyította minőségét.

KIVÁLÓAN CSÚSZÓS FELÜLET
Az első maximális tapadási értékek nagyon kritikusak a katéterezés 
megkezdésekor. Ha túl magas, akkor a felhasználó húgycsövében 
sérülést okozva súrlódhat a katéter. A Homecath gyártmányok 
alacsony súrlódásúak, ezért zökkenőmentesen csúsznak be a 
húgycsőbe, és fejlett technológiájuknak köszönhetően csökkentik a 
fájdalmat.

POLÍROZOTT OLDALSZEMEK
A polírozott oldalszemek a vizelet 
hatékony elvezetését teszik lehetővé és csökkentik a súrlódást a 
katéter és a húgycső nyálkahártyája között.

A simára kialakított és polírozott kivezető szemek hatékony 
és sérülésmentes katéterezést biztosítanak, ami növeli a 
felhasználó mozgásszabadságát és életminőségét.

HC PLUS / HC READY
Miután a hidrofil katéter bevonata vízzel 
érintkezik, mélyen magába szívja azt. Ez az 
eljárás a katétert csúszóssá és simává teszi a 
csomagolásban lévő speciálisan tisztított és 
sterilizált víz által.

KÉNYELEM

KEZELÉSI ELŐNYÖK

A Homecath hidrofil katétert úgy tervezték, hogy 
könnyen használható és könnyen eldobható legyen. 
Hidrofil bevonata és ergonomikus szerkezete egyszerű és 
kényelmes katéterezést tesz lehetővé.

Felület: A rendkívül sima felület könnyű behelyezést és egyszerű visszahúzást tesz lehetővé. 
Könnyen kezelhető csúszka: A katéter behelyezésének jobb ellenőrzése és a bakteriális szennyeződés 
kockázatának csökkentése érdekében.

VÁLASZTÉK
A Homecath hidrofil katétereknek négy különböző típusa és széles méretválasztéka áll rendelkezésre, 
amelyekből könnyen kiválaszthatja az igényeinek leginkább megfelelő terméket. 
A TB-támogatott változatokról kérje tájékoztatásunkat elérhetőségeinken.

SÚRLÓDÁSI TESZTEK
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TAPADÁSI ÁLLANDÓ 10 PERC UTÁN
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A PVC-mentes változatok cikkszáma „PF” betűkkel végződve egészül ki.

A TB-TÁMOGATOTT TERMÉKVONALAKRÓL KÉRJE TÁJÉKOZTATÁSUNKAT:

HIDROFIL UROLÓGIAI KATÉTER

HIDROFIL UROLÓGIAI KATÉTER STERIL VÍZPATRONNAL

 AZONNALI HASZNÁLATRA KÉSZ HIDROFIL UROLÓGIAI KATÉTER

HIDROFIL UROLÓGIAI KATÉTER SZETT
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